



S P R A W O Z D A N I E

ze spotkania Intergrupy AA „WIELKOPOLSKA”

Spotkanie odbyło się 13 lipca 2024 o godz. 11:00 w salce PIK-u na ul. Dąbrowskiego 28 a w Poznaniu. Prowadzącym była Basia, z-ca Rzecznika Intergrupy.

Przywitaliśmy się „Modlitwą o Pogodę Ducha”. Odczytano teksty: 12 Tradycji AA i 12 koncepcji dla Służb AA w Polsce.

Przebieg spotkania:

1. Informacje o przygotowaniach do Zlotu 50-lecia AA w Polsce.

a. Intergrupa Wielkopolska jest odpowiedzialna za prowadzenie mityngu o roli mandatariuszy w we wspólnocie AA. Mityng odbędzie się dn. 16.08.24 o godz. 10:00 w pawilonie PCC 1B w sali 1C. Mityng na Zlocie o roli mandatariuszy we wspólnocie AA poprowadzi Witek. Spikerami będą:

Andrzej z Kiekrza,

Jacek z Głogowa,

Marek z Nowego Tomyśla.

Wolontariat pomocniczy tworzą:

Marek ze Śremu,

Rafał z Wolsztyna,

Dawid z Poznania.

b. W piątek 19 lipca o godz. 18:00 odbędzie się spotkanie dla osób, które zgodziły się pełnić tę służbę. Intergrupę reprezentować będzie Dawid.

2. Sprawozdanie Piotra ze współpracy z TPBUS.

Piotr w imieniu IW podziękował TPBUS Tarnowo Podgórne za bezinteresowne eksponowanie plakatów informacyjnych o AA Dyrekcja TP BUS w podziękowaniu otrzymała książkę “Historia AA w Polsce” z dedykacją, 4 zaproszenia na Zlot oraz 4 pamiątkowe medale Zlotu.

Piotr wymienił na „nowy wzór” plakaty informacyjne AA - 40 sztuk, które od 4-tego lipca już są prezentowane we flocie autobusów TPBUS wraz ze spotem informacyjnym AA na ekranach LCD. Wydruk plakatów, zaproszenie, medale i książka - łączny koszt pokryła nasza intergrupa.

Dyrekcja wyszła z propozycją nieodpłatnej prezentacji spotu informacyjnego AA na ekranach LCD, w okresie jednego tygodnia w miesiącu przez kwartał. Są nam przyjaźni i chętni do bezinteresownej pomocy.

Druga inicjatywa to ekspozycja plakatów informacyjnych AA na terenie Poznania w tramwajach MPK, dostaliśmy jednorazową 50% zniżkę d Dyrekcji. Piotr uzgodnił z firmą reklamową ekspozycję w 10-ciu zestawach komunikacyjnych po 3 plakaty

w każdym przez okres dwóch tygodni. Sprawa w toku i będzie finalizowana w najbliższym tygodniu tak, żeby od 22-go lipca do 4-go sierpnia po Poznaniu jeździły tramwaje z naszymi plakatami. Koszty poniosły Intergrupy Dolina Warty oraz Wielkopolska.

3. W związku z zakończeniem służby skarbnika przez Józka, **Witek** podjął się kontynuować jego służbę. W wyniku tajnego głosowania, otrzymał wymaganą większość głosów i od dzisiaj **pełni służbę skarbnika Intergrupy**.

Temat ogólnopolskich *Warsztatów dla rzeczników i skarbników* omawiany będzie na następnym spotkaniu.

4. Wieści z grup:

- **Piotr Detoks:**

Grupa Detoks Niedzielny systematycznie spotyka się co niedziela. Grupa działa na zasadzie dyżurów, nikt nie odejdzie bez pomocy i wsparcia, informuje również o innych mityngach w rejonie.

- **Aleksandra Kobiety grupa wtorkowa:**

Grupa systematycznie raz w miesiącu bierze udział w mityngach w Pobiedziskach/Zakład Karny/ i Gnieźnie.

- **Piotr Ster:**

W czwartek, 15 sierpnia o godz. 18:15 odbędzie się uroczysty mityng mówiący o historii Steru. Przewidywana jest duża frekwencja, ponieważ grupa spodziewa się gości z całej Polski.

- **Olek 12Kroków i 12 Tradycji:**

Grupa wniosła opłatę za jednego gościa spoza AA zaproszonego na Zlot.

- **Iza Eleusis:**

Grupa planuje 23 października 2024 uroczysty mityng z okazji 50-lecia powstania.

- **Ewa Eleuteria:**

Spotkania odbywają się przy stałej frekwencji. Wniesiono opłatę na tablicę pamiątkową grupy Eleusis.

- **Łukasz Brama:**

Grupa niesie systematycznie posłanie do Charcic, Rożnowic oraz dwóch domów pomocy w Gnieźnie.

- **Michał Mewa Swarzędz:**

Współpracują z ośrodkami w Szczepankowie, Charcicach i Rożnowicach. Spotykają się w nowej salce. Grupa pracuje hybrydowo, co daje efekty. Grupa Mewa sfinalizowała uczestnictwo w Zlocie 50-lecia dla 2 osób - sympatyków Ruchu AA . Uczestnictwo trzeciej osoby - sympatyka AA w Zlocie sfinalizowała Intergrupa Wielkopolska.

- **Dawid Światło, Górczyn, Lustro:**

Grupy działają bez zmian.

- **Witek Przyjaciele Bila W:**

Stały dyżur sprawia, że każdy kto potrzebuje pomocy, otrzyma ją.

- **Basia *Avanti*:**

Na spotkania przychodzi ok. 20 osób. Obchodzone są pierwsze rocznice niepicia. Grupa Awanti wpłaciła dodatkową kwotę na organizację Złotu 50-lecia.

- **Marek *Balast Śrem*:**

Mityngi co wtorek i piątek, nawet w okresie wakacyjnym. Na mityngu 20 do 25 osób. Grupa stabilna. Przychodzą nowi i pozostają. Często odwiedzamy grupy sąsiednie. Delegacja była w Kostrzynie na mityngu grupy *Świt* z okazji 27-rocznicy powstania.

5. Sprawozdania służebnych:

- **Witek *skarbnik*:**

Stan kasy pozwala na sfinansowanie proponowanych warsztatów dla służebnych oraz wydatków zaaprobowanych przez Intergrupę.

- **Marcin *kolporter*:**

Zachęcał do kupna nowej Wielkiej Księgi w twardej oprawie.

Oddający służbę kolportera - Michał, przekazał dokładną inwenturę. Wyniknął problem z pozostałymi numerami miesięcznika *Warta* za miesiąc czerwiec i lipiec. Intergrupa zdecydowała, że zwróci wyłożone pieniądze. W przyszłości zapotrzebowanie na miesięcznik mandatariusze będą zobowiązani zgłaszać poprzez czat na WhatsAppie. W ten sposób ilość zamawianych egzemplarzy będzie zgodna z potrzebami.

- **Zespół *Informacji Publicznej*:**

Odbyło się spotkanie u Elżbietanek na Łąkowej. Przekazano ulotki o chorobie alkoholowej i Złocie 50-lecia AA w Polsce.

6. Wolne głosy i wnioski:

- Aleksandra wniosowała o częściowy zwrot kosztów zakupionej farby zużytej do malowania PIK-u. Inne intergrupy z Regionu partycypowały w kosztach. Nam pozostało 70zł. Intergrupa większością głosów wyraziła zgodę.

- Michał poinformował, że stół kolportażu naszej Intergrupy ma obsadzone dyżury na czas trwania Złotu.

- Piotr wniosował o podjęcie podczas kolejnego spotkania Intergrupy następujących tematów:

- ulotka o bezdomności,
- głos kobiet - na dzień dzisiejszy jest mało tekstów,
- ulotka o bezpieczeństwie w Internecie,
- skuteczne niesienie posłania.

- Witek poinformował, że w czwartki w schronisku dla bezdomnych na Borówki odbywać się będą spotkania i jest potrzebny koordynator.

7. Zakończenie spotkania

Spotkanie zakończyliśmy *Deklaracją odpowiedzialności*.

Następne spotkanie odbędzie się 10 sierpnia 2024 o godz.11 w siedzibie PIK-u.